ll. YeTHaa pabora.
1. ABNseTca Nu YNCNO & KOPHEM YPaBHEHUSA:
a) 2x -1 =8, a=1>9;
0) x2-x-20=0, a=o;
8) (33 +12) (2-8)=0, a= 22

2. Hangute KOpHW ypaBHEHUS:

a) (x-3) (x+12) =0

0) (6x—9) (x +9) = 0;

B) (X~ 8) (x+2) (2 +25) = 0




YpaBHeHue Buga ax®> + bx + ¢ =0,
roe a, b, c —4ucna, a 7 0,
Ha3bIBaeTCH KBaApaTHbLIM.




b YpaBHeHue

0 ax’+c=0

X ax’ +bx=0
0 ax’=0




— Ykaxute, Kakue un3 AaHHbIX ypaBHeHMﬁ ABNAKTCA KBadpaTHbIMU, 00BACHWUTE OTBET:

1
a) 22+ 7x-3=0; o) 4x2-6x+1=0;
6) 5x -7 =0; e) 7x2 + 5x = 0;
B) -x2-5x-1=0; X) 4x2+1=0;

1
N X +3x+4=0; 3) x2— X =0



1. 3anonHute Tabnuuy.

YpaBHeHue

KoathcbnumeHTbl

b

e

e

1

3

3X2+7x-6=0

X2+ 2x+4=0

19x-x2=0

x2=0

Ix-x2+19=0

2x2-11=0




2. CocTaBbTe KBagpaTHoe ypaBHEHUE Mo ero KoammuLneHTam:

1
a)a=—4;b=3;¢c=1; B)a=-1;b= 3;¢c=0;
1
6)a=2;g=0;c=\/§; Nna=2;b=0;¢=0.



3. [lpuBenTe ypaBHeHUe K Buay ax2+ bx + ¢ =0:
a) =X +2x2-4=0; ) (X=3) (X+3)=2;
0) 2x2-3x=30x-1; 0) (x-1)2=2x+4.
B) (X-2) (3x-9) =0;



4. Kakoe u3 uucen 1; -3 ABNAETCA KOPHEM JAHHOIO YpaBHEHNUA?
a)2y2-3y+1=0; 0) —x2-0x-6=0;
1

B) §t2+§—1,5=0; r)25z2-10z+1=0.



9. Kakue 13 JaHHbIX ypaBHeHMﬁ ABNANTCA NPUBEAEHHBIMY; HEMNONHbIMU?

1
a) x2-3x+5=0; Nx2-3x=0;
2
6) —x2-7x+1=0; o) 3x2=0
1

B) 3x2+5x-1=0; e)x2-5=0.



6. [peobpasyiTe kBagpaTHOE YpaBHEHUE B NPUBEAEHHOE:

1
a)-x2+2x-5=0; r3x2+9x- 4 =0;
1
6) 2x2+3x-1=0; 0) —ox2+10x + 125 = 0;

B) 2x2—-4x =0; e) 18x2=0.



